
Change Research surveyed 1,714 registered voters in Indiana on October 3-4. The survey was 

conducted online, using Change Research’s Bias Correct Engine. Post-stratification was done 

on age, gender, ethnicity, and 2016 presidential vote. The margin of error as traditionally 

calculated is +/- 2.13%. 

 

Do you plan to vote in the November 6 general election for 
Senate, Congress, and other statewide and local offices? Yes, definitely 93 

 Yes, probably 4 

 Maybe (50-50) 2 

 No, probably not 1 

 No, definitely not 0 

   

How do you feel about the Affordable Care Act? Strongly support 26 

 Somewhat support 21 

 Somewhat oppose 9 

 Strongly oppose 37 

 Not sure 7 

   

Which of the following would you most like to see 
Congress do about the Affordable Care Act? 

Keeping what works and 
fixing what doesn’t 58 

 
Repealing it and starting 
over with a new health 
care law 

38 

 Not sure 4 

  
  



How important is the issue of health care when deciding 
who to vote for in the US Senate election? Very important 52 

 Somewhat important 38 

 Not too important 9 

 Not at all important 1 

   

Mike Braun supports the Trump administration going to 
court to eliminate the health care law’s protections for 
people with pre-existing conditions like cancer, asthma 
and diabetes. How do you feel about this lawsuit? 

Strongly support 15 

 Somewhat support 9 

 Somewhat oppose 14 

 Strongly oppose 53 

 Don’t know 10 

   

Mike Braun wants to fully repeal the Affordable Care Act, 
which would allow insurance companies to deny coverage 
for people with pre-existing conditions or force people to 
pay more in premiums and out of pocket costs. It would 
also allow insurance companies to charge people 50 
years or older even more than younger people and allow 
women to be charged more than men for the same health 
coverage. Is this: 

A major concern 60 

 A minor concern 18 

 Not really a concern at all 15 

 Don’t know 8 
 

 
Mike Braun’s company charges workers $10,000 in health 
care deductibles, which is three times higher than the 
national average. Is this: 

A major concern 52 

 A minor concern 16 

 Not really a concern at all 24 

 Don’t know 8 

 

 
 
 
 
 
 

 



In the 2016 election, did you vote for: Donald Trump, the 
Republican 55 

 Hillary Clinton, the 
Democrat 37 

 Gary Johnson, the 
Libertarian 4 

 Did not vote 3 

 Jill Stein, the Green Party 1 

   

Age Range 18 to 34 20 

 35 to 49 25 

 50 to 64 35 

 65 or older 21 

   

Are you male or female? Male 50 

 Female 50 

   

What race/ethnicity best describes you? White / Caucasian 89 

 Black or African American 7 

 Hispanic 3 

 Asian / Pacific Islander 1 

 American Indian or Alaska 
Native 

1 
 

 
 
What is the highest level of education you have 
completed? 

Less than high school 
degree 1 

 High school degree 22 

 Some college but no 
degree 34 

 College degree 30 

 Graduate degree 13 

 
 
 
 
 

  



Which of the following best describes you? 
I live in Indiana, am 
registered to vote, and a 
Republican. 

44 

 
I live in Indiana, am 
registered to vote, and a 
Democrat. 

35 

 
I live in Indiana, am 
registered to vote, and an 
independent. 

21 

 


